ESCUELA TECNICA SUPERIOR EDIFICACION DE MADRID
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INGENIERIA DE LA EDIFICACION
(024) ANALISIS DE ESTRUCTURAS Y GEOTECNIA
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Apellidos:

Nombre:

D.N.L.:

De la estructura de acero croquizada, de peso propio despreciable, se pide:
1°) Analizarla y clasificarla. (0,5 puntos)

2°) Obtener analitica y graficamente las reacciones. (3 puntos)

3°) Mediante el método de Cremona, obtener las solicitaciones en las barras. (3 puntos)

4°) Desplazamiento horizontal y vertical del nudo C. (3,5 puntos)

Para todas las barras: A =10 cm? E = 200 GPa
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Desplazamiento horizontal hacia la derecha nudo C = acortamiento ( barra 2 + barra 3 + barra 4)

Desplazamiento vertical hacia abajo nudo C = acortamiento barra 1

B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
N kN 41,66 | 5333 | 5833
N TkN)| -85 -46,66 | -46,66 | -53,33 -30 -8,33 25

Para obtener el aprobado ser4 necesario alcanzar 5 puntos.

Los errores conceptuales se puntuaran negativamente.

TIEMPO PARA LA RESOLUCION DE ESTE EJERCICIO: 40 minutos

Clasificacion:

reticulado: compuesto, incompleto

sustentacion: base fija (isostéatica)

cumple: 2n-r=b (2*7-4=10) ISOSTATICO CONJUNTO

N
30 kN
N2= N3 = -46,66
Ray = 65 kN
N8 = -30 A
D
‘?9&
N9 = —8,?’/%7

i\' N6 =53,33
|
| 30 kN
|
| N3
|
|
|
|
|
|
|
|
|
| N
| 30 kN
|
|
|
| ] 20kN
: Rby = 55 kN
|
|
|
]




